



EU RUSIA FIRMAN UNA DECLARACION

(Información en página 5)

Repelida nave sandinista ayer

(Información en página 2)



INAUGURADO HOSPITAL REGIONAL EN SAN MIGUEL AYER

El Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, inauguró el Hospital Regional de San Miguel, construido a un costo de 50 millones de colones. Este moderno centro hospitalario, el primero de su género en Centro América, es calificado como la obra más grande en el Ramo

de Salud Pública y Asistencia Social. A la izquierda, vista parcial exterior de las instalaciones y a la derecha, la Srta. Isabel Cristina Donis Arévalo, empleada del citado Ministerio, muestra fotografía aérea de las áreas e instalaciones.

Lista de Lotería Nacional en pág. 74